

# 我市16名选手杀进青少年竞技组拳击比赛1/4决赛

# 周口拳击“军团”向奖牌发起冲击

□记者 张志新 文/图

本报讯 5月27日下午,随着省运会青少年竞技组拳击比赛1/8决赛最后一场——女甲75公斤级选手之间的对决结束,至此,进入青少年竞技组拳击比赛1/4决赛的选手全部产生,其中,我市共有16名选手杀进1/4决赛。今天下午,周口拳击“军团”将正式向奖牌发起冲击,凡在这场比赛中取胜的选手,即可收获一枚奖牌。

省运会青少年竞技组拳击比赛自5月24日开始至今,周口选手整体表现较为出色,共有16名选手一路过关斩将,直接杀进1/4决赛。这



16名选手分别为:男甲56公斤级选手肖路通、男甲60公斤级选手宋勇超、男甲60公斤级选手肖子彬、男甲

64公斤级选手赵蒙洋、男甲69公斤级选手刘小明、男甲75公斤级选手郑豪杰、男甲91公斤级选手张文博;男乙52公斤级选手柴子

豪、男乙54公斤级选手黄翔宇、男乙75公斤级选手秦浩然、男乙75+公斤级选手司松豪;女甲51公斤级选手

张晨、女甲60公斤级选手刘永强、女甲75公斤级选手李启萌;女乙51公斤级选手刘欢欢、女乙60公斤级选手李丹彤。

周口市拳击队教练赵胜利表示,到目前为止,周口选手整体表现很好,正在向预期目标前进。对于杀进1/4决赛的周口选手来说,男子选手司松豪、刘小明、黄翔宇、赵蒙洋;女子选手张晨、李启萌等几位队员都有夺金的实力,其他选手也有进入前三名的希望。“唯一令人遗憾的是,周口最有希望的两名选手因在第一轮赛事中被分到了‘死亡小组’,失败后被直接淘汰,白白丢了两块奖牌。”赵胜利遗憾地对记者说。

## 青少年竞技组拳击比赛1/16决赛

### 注重得分效率 该出手就出手

□记者 牛思光

本报讯 5月25日下午,省运会青少年竞技组拳击比赛男子甲组60公斤级1/16决赛中,周口选手支训檬(红角)和许昌选手张豪家(蓝角)打出了一场精彩的比赛,比赛中,双方出拳次数虽不多,但是得分效率较高。

比赛开始后,双方选手并没有立刻展开猛烈进攻,而是通过调整步伐寻找进攻机会。第一回合比赛中,双方选手出拳次数并不多,相持过程中也没有过多的试探性动作,一旦出现得分机会,双方选手就会毫不犹豫地出拳。本回合比赛结束时,分不出谁的优势更明显。

第二回合比赛开始后,双方选

手似乎都摸清了对方的技术特点,攻防转换节奏开始加快。比赛中,双方选手不断把对手逼到拳台角落,一旦占据位置优势,立刻用组合拳进行攻击,试图扩大自己的场上优势。当对手防守严密时,进攻一方会停止攻击,避免出拳过多出现防守破绽。本回合比赛中,双方都有几次不错的进攻。

比赛进行到第三回合,这时,双方选手没有采取放手一搏的打法,依旧保持冷静,出拳干脆利落,没有多余的动作,但是只要出拳,就可能得分。如果形容其他选手的比赛犹如猛虎下山,这场比赛更像是剑客的对决,双方更注重得分的效率。

最终,蓝角选手张豪家凭借点数优势赢得本场比赛胜利。

### 体力优势明显 周口小将晋级

□记者 王凯 实习生 罗婷

本报讯 5月25日下午,省运会青少年竞技组拳击比赛男子甲组60公斤级1/16决赛继续上演巅峰对决,来自我市代表队的选手宋勇超以5比0的优势战胜焦作选手李文浩,轻松获胜。

这场比赛中,宋勇超优势明显。第一回合比赛一开始,宋勇超就对李文浩发起了猛烈的攻势,直拳、勾拳配合灵活的脚步,宋勇超逐渐将比赛的节奏控制在自己手中。李文浩及时

调整战术,重点防守,宋勇超很难再找到攻击漏洞。第二回合,双方一直持续僵持局面,场面十分平淡。

最后一个回合,如何将优势转化为比赛的胜势,成为宋勇超必须要考虑的问题。比赛一开始,宋勇超就加快了进攻节奏,开始迅猛出招。由于是最后一个回合,李文浩的体力消耗比较明显,宋勇超的体力优势非常明显,连续的进攻迫使对方一直处于防守的状态。

最后,宋勇超以5比0的绝对优势战胜李文浩,顺利晋级。

□记者 张洪涛

本报讯 5月26日下午,在省运会青少年竞技组拳击比赛男子乙组52公斤级1/8决赛中,周口队的柴子豪对阵洛阳队的王润蒲。最终,柴子豪拼尽全力取得该场比赛胜利,成功晋级下一轮比赛。

当日下午,比赛在周口市体育中心体育馆举行。周口队的柴子豪身穿红色队服,洛阳队的王润蒲身穿蓝色队服。比赛一开始,柴子豪首先发起进攻,他在频频向对手靠近的同时,快速出拳击打对手。王润蒲也不甘示弱,用双手护住自己头部的同时,也寻找机会进行反击。

### 续演完胜 “勇”往直前

□记者 张洪涛

本报讯 5月26日下午,在省运会青少年竞技组拳击比赛男子甲组60公斤级1/8决赛中,周口选手宋勇超凭借灵活的优势和合理的战术夺得最后胜利,成功晋级下一轮比赛。

当日下午,宋勇超身穿蓝色队服出战,洛阳选手王思佳身穿红色队服出战。和对手相比,宋勇超的身高并不占优势,但他的身体十分灵活。第一回合比赛开始后,宋勇超率先发力,一个直拳打向对手头部,对手在成功防守之后,也利用宋勇超的漏洞频频发难。经过多次试探性进攻之后,宋勇

第二回合比赛开始后,双方队员依旧生龙活虎,快速进行攻守转换,打得难解难分,由于双方队员实力相当,比赛一度出现此消彼长之势。在第二回合即将结束时,柴子豪抓住机会将对手逼到比赛场地边角处,对方只能防守。

第三回合比赛中,双方队员的体力明显下降,出拳速度也慢了下来。但是,双方队员都咬紧牙关,坚持比赛。关键时刻,周口队的柴子豪再次发力,虽一度被对手逼到角落处,可是他拼命出拳,全力反击,一举转变了不利局面。

最终,周口队的柴子豪以3比2的比分取得了本场比赛的胜利。

超摸清了对方的出拳套路,渐渐发挥出脚步灵活的优势,多次成功化解对手进攻。

第二回合比赛开始后,宋勇超的优势更加明显,对手很难捕捉到他的漏洞,宋勇超一度将对手逼到拳台角落。在积极进攻的同时,宋勇超没有浪费太多体力,他要为接下来的第三回合比赛留下足够的体力。在第三回合比赛中,越战越勇的宋勇超继续用进攻来扩大优势,没有给对手任何机会。即使在比赛的最后时刻,宋勇超依然保持着充沛的体力,在成功防守的同时,利用灵活的优势发起反击。

比赛结束,裁判员宣布宋勇超以5比0的比分获得本场比赛的胜利。